



關於DOG...

記得剛搬到新畫室時，看著大片黃土植上綠油油的草衣，看著一株株庭花日漸綻放，樹木抽出充滿生命力的芽蕊…常坐在石頭上遠眺落日餘暉，細聽微風吹拂過林梢的音韻，感受一個人恬適的悠閒…每天靜靜陪伴我的，就是大熊。

大熊，是三年前與家人到阿里山旅遊的驚喜！一隻瘦小怯懦，卻有著吸引人的虎斑流浪狗；女兒為它取名大熊，期許她勇敢而堅強。今年暑假，兒子自美國回來，在路邊又拾獲一隻病恹恹的小狗，他憨厚可愛與大熊的機警伶俐截然不同；從沒想過自己能和動物如此親近，因為這兩隻流浪狗，全家人對生命有了全新的領悟與體驗！

這樣的心路歷程，也為藝術創作開了另一扇窗…因為喜歡大熊和小狗，且在任教的中華大學裡，無意中發現！有一群熱心的學生和莊恬晞老師，為了近三十隻流浪狗，勞心勞力！幫狗兒們建立一處安全的避風港；授昌深深的被感動！於是，啟發了靈感，決定今年以DOG…做為畫展的主題；希望藉著畫筆，用不同的視角做詮釋，揮灑出一篇篇人與DOG之間溫馨的小故事。

作畫的同時，昔日歡樂的記憶，一再的重溫心田…這樣被愛包圍的感覺，好幸福！授昌期許著，能與蒞臨會場的朋友們，產生喜悅的共鳴！並且能愛屋及烏地關懷流浪狗的問題；試著做到最基本的「不濫養和不棄養」！另外，為愛犬結紮也是立竿見影的好方法！

此次畫作之呈現方式，和以往的風格大異其趣！授昌在具象與抽象之間力求變化；在線條與空間之中，尋找新的元素；在動靜之間探索生命的能量；不斷的和自己對話…創作的過程，是孤獨的！但心靈，卻是飽滿而寧靜的！

此次非常感謝，主辦單位中華大學的鼎力協助！讓畫作在如此專業的藝文展場做最理想的呈現！再者，承蒙新竹教育大學呂燕卿教授，於百忙之中仍不吝為授昌撰寫精彩之序文，提攜之情，由衷感謝！

林授昌
2010.10.31

林授昌

新竹市美術協會理事長
交通大學美術社指導老師
中華大學通識中心兼任講師

自幼熱愛藝術與大自然..
喜歡塗鴉、唱歌、音樂和爬山
衷於...築夢踏實!

1997·新竹市立文化局畫之頌個展
2002·新竹市立文化局情采個展
2004·中華大學神曲個展
2004·新竹縣文化局塵世個展
2004·交通大學鏡觀個展
2005·明新科技大學人體速寫個展
2005·新竹市立文化局花間集個展
2009·新竹市立文化局追雲逐夢個展
2010·中華大學DOG...個展